



# Областная Газета

четверг,  
14 декабря / 2023

№ 283 (9798)



Государство  
поддерживает

стр. III–IV, IX–X →

## Серову – внимание и забота

Евгений Куйвашев совершил рабочую поездку на север области

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА,  
Салман ГИНАЗОВ

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ вчера работал в Серовском городском округе. Глава региона оценил условия, созданные для учеников и педагогов в новой серовской школе – самой современной на севере Свердловской области, и дал старт реализации еще одного социально значимого проекта – строительству детской поликлиники. А перед этим обсудил с главой Серовского городского округа Василием СИЗИКОВЫМ и управляющим Северным управленческим округом Александром ВЕРВЕЙНОМ реализацию разработанной по его поручению комплексной программы развития муниципалитета.

Новая серовская школа на 1 275 мест площадью почти 23 тысячи квадратных метров стала самой современной в Северном управленческом округе. Стоимость проекта составила более миллиарда рублей, средства выделили из федерального, областного и местного бюджетов в рамках нацпроекта «Образование». Здесь разместились



Евгений Куйвашев лично поучаствовал в организации образовательного процесса в новой школе

64 учебных кабинета, актовый зал на 540 мест и информационно-библиотечный центр на 80 мест, современный пищеблок с обеденным залом на 638 мест, спортивный и медицинский блоки.

На благоустроенной пришкольной территории расположились игровые комплексы, сделан тротуар, уложена дорожная плитка, высажены деревья и кустарники. Рядом со зданием выстроен стадион с футбольным

полем, беговыми дорожками, волейбольной и баскетбольной площадками. Также здесь разместились игровые и спортивные комплексы.

Продолжение на стр. II →

97 процентов  
посетителей

Международной  
выставки-форума «Россия»,  
где представлен стенд  
Свердловской области,  
испытали гордость  
за представленные успехи

Напомним, уникальный интерактивный стенд региона 25 ноября, в День Свердловской области, презентовал гостям форума губернатор **Евгений Куйвашев**.

> 3 200

жителей Свердловской  
области получили  
за 11 месяцев 2023 года  
субсидии на компенсацию  
затрат по газификации  
домовладений

Общий объем финансовой поддержки из регионального бюджета составил почти 331 млн рублей, это в 1,5 раза больше, чем за весь 2022 год.

Увеличение количества получателей субсидии стало возможным благодаря расширенному списку, который утвержден в регионе по инициативе губернатора **Евгения Куйвашева**. Сумма компенсации составляет от 100 до 250 тысяч рублей.

облгазета.рф →

## Инициатива с Урала

На участие во Всемирном фестивале молодежи-2024 заявили свыше 4 тысяч жителей региона

Салман ГИНАЗОВ

Конкурс среди уральцев на участие во Всемирном фестивале молодежи-2024 достиг рекордных показателей – 32 человека на место. Всего за время заявочной кампании в адрес оргкомитета от жителей региона поступило порядка 4,5 тысячи анкет.

В соответствии с Указом Президента России **Владимира Путина** Всемирный фестиваль молодежи пройдет на федеральной территории «Сириус» в марте 2024 года. Международное событие объединит 20 тысяч мо-

лодых людей со всего мира. Впервые в истории фестивального движения его участниками станут подростки от 14 лет.

Из всех желающих к концу декабря дирекция фестиваля определит 135 уральцев, которые в числе 20 тысяч участников в марте 2024 года отправятся на ВФМ в Сочи. Масштабное молодежное событие объединит молодых лидеров из сферы бизнеса, медиа, образования, науки, международного сотрудничества, культуры, волонтерства и благотворительности, спорта для решения общих социальных проблем.

Среди заявившихся на участие в фестивале уральцев пе-

дагог дообразования **Антон Мельков**. Он создал свой авторский проект «Экомастерская», где вместе с детьми изучает природу, особенности жизни диких животных и актуальные экологические вопросы. По его словам, экология не может быть локальной – любая экопроблема рано или поздно станет глобальной и коснется всего человечества, поэтому для решения таких задач необходимо участие в мировом комьюнити.

– Я не могу оставаться в стороне от такого грандиозного события и считаю, что могу внести весомую лепту в жизнь фестиваля. От этого события я жду

много знакомств, эмоций и новых возможностей. Мы найдем друзей из других стран, познакомимся со специалистами своего профиля и совместно сможем найти решения для задач мирового масштаба. Я надеюсь на встречу с единомышленниками, совместно с которыми смогу реализовать ряд проектов экологического направления, – рассказал **Антон Мельков**.

Напомним, концепцией фестиваля предусмотрена региональная программа, которая состоится с 10 по 17 марта 2024 года под лозунгом «Жить и работать в России!». Участники посетят порядка 30 городов Рос-

сии, в том числе Екатеринбург. В уральскую столицу прибудут 80 иностранных гостей, их познакомят с главными промышленными объектами, историческими и культурными ценностями, ведущими университетами, а также с инфраструктурой туризма и гостеприимства Свердловской области.

Отметим, ранее завершился набор кандидатов в добровольческий корпус ВФМ. К концу декабря дирекция фестиваля определит 50 уральцев, которые в числе пяти тысяч волонтеров со всей страны будут помогать в проведении мероприятия.

